

MINUTA
ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT
din data de 17 iulie 2014

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Olt din data de 17 iulie 2014 au participat Președintele Consiliului Județean Olt Paul Stănescu, Vicepreședintii Consiliului Județean Olt domnul Marius Oprescu și domnul Pavel Belinski, Secretarul Județului Olt Gabriel Buleteanu și un număr de 20 consilieri județeni în funcție. Au absentat domnii consilieri județeni Bădescu Ion, Brânaru Gheorghită, Drăguinea Petre Anton, Gălan Valeria, Gheorghe Ionel Cristian, Ionică Marin, Știrbu Galina, Taifas Ionel Marian, Tudor Doru, Trifu Cătălin Victor.

Au fost adoptate un număr de **3 hotărâri** cu privire la:

1. stabilirea costului mediu lunar de întreținere pentru o persoană cu handicap îngrijită și protejată în centrele rezidențiale publice din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt pentru persoane cu handicap, pentru luna iunie 2014- adoptată în unanimitate.

2. alocarea unei sume din Fondul de Rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Olt, prevăzut în bugetul propriu al județului Olt pe anul 2014- adoptată în unanimitate.

3. aprobarea conturilor de execuție a bugetului județean Olt la data de 30.06.2014- adoptată în unanimitate.

De asemenea a fost prezentat și aprobat:

Raportul cu privire la situația copiilor părăsiți în unitățile sanitare, copiilor pentru care nu s-a stabilit identitatea gravidelor în risc social și a

activităților de monitorizare a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare reîntorși în familie, în semestrul I 2014.

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând directorii din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, din instituțiile subordonate Consiliului Județean Olt, cetățeni ai comunității și reprezentanții mass-media.

P R E Ș E D I N T E
Paul STĂNESCU

Secretar al județului
Gabriel BULETEANU

Magdalena ȚOLU
Responsabil pentru relația cu societatea civilă